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Dadas tres circunferencias exteriores de centro O1, O2, O3; conocido el punto de tangencia T3....

Circunferencia tangente a otras tres dadas, conocido uno de los puntos de tangencia. 

Unimos mediante un segmento el centro dado O3 con el punto de tangencia T3 conocido

ER3

Por T3 perpendicular al radio O3T3, trazamos el eje radical ER3.

Prolongamos el radio O3T3 y centrando en uno de sus puntos (O4) trazamos una
circunferencia tangente a la dada O3, de manera que corte a las otras dos (O1 y O2)

Los puntos de intersección entre la circunferencia auxiliar y las dadas (1, 2, 3 y 4)
determinan los ejes radicales (cuerdas comunes) ER1 y ER2.
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Prolongamos los ejes radicales anteriores (ER1 y ER2) hasta que corten al eje radical
ER3, determinando los centros radicales CR1 y CR2.
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El segmento CR1T3 es la potencia de las tres circunferencias que nos permitirá
trazar la circunferencia tangente pedida (CR1T3 = CR2T3).

Centramos en CR1 y CR2 y con radio la potencia trazamos arcos que determinarán
en cada circunferencia un punto de tangencia (T1 y T2) de la circunferencia solución.

Unimos mediante rectas los puntos de tangencias anteriores con sus respectivos centros
(T1O1 y T2O2) hasta que se corten con la prolongación de O3T3, determinando el 
centro solución O5.

Centramos en O5 y con radio O5T3 (O5T3 = O5T1 = O5T2) ya podemos dibujar la
circunferencia tangente pedida.


